



ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ
αθηνών

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

ΑΡ. ΠΡΩΤ. : **14900/ΓΕΔΣΕ/ΔΙΣΑ** Προς:
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ : 6/11/2014 **κ. Π. Πάντο**
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : Ν.Τζιβέλου Ακακίων 57 & Θάσου 7
ΤΗΛΕΦΩΝΟ : 210-8200899 15125 Μαρούσι
EMAIL : ntzivelou@oasa.gr

ΘΕΜΑ : **Επέκταση Γραμμής 402 - Διάνοιξη οδού Φραγκοκλησιάς**
ΣΧΕΤ. : Το έγγραφο του κ. Πάντου από 19-10-2014 (αρ. Πρωτ. ΟΑΣΑ 14900/3-11-2014)

Σε συνέχεια του σχετικού σας εγγράφου, θα θέλαμε καταρχήν να σας ευχαριστήσουμε θερμά για την ιδιαίτερα ενδιαφέρουσα πρόταση που μας υποβάλλατε, σχετικά με την σύνδεση της γραμμής 402 Στ.Κατεχάκη-Πολύδροσο με το σταθμό προαστιακού «Πεντέλη». Στο πλαίσιο αυτό, η Υπηρεσία μας διενήργησε αυτοψία στη συγκεκριμένη περιοχή, με στόχο την εξέταση της τεχνικής εφικτότητας της πρότασής σας και συνεργάστηκε με την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Χαλανδρίου, όσον αφορά την παροχή των απαιτούμενων σχεδίων χάραξης της οδού Φραγκοκλησιάς. Το νέο τμήμα της οδού Φραγκοκλησιάς, μεταξύ της οδού Κορυτσάς και της Λ.Πεντέλης, είναι διπλής κατεύθυνσης, μήκους 200 μέτρων περίπου, διαθέτει μία λωρίδα κυκλοφορίας ανά κατεύθυνση, με πλάτος 3,5 μέτρα έκαστη. Επιπλέον, το τμήμα αυτό περιλαμβάνει δυο αντίρροπες συνεχόμενες καμπύλες (αριστερόστροφη και στη συνέχεια δεξιόστροφη), με μικρές ακτίνες καμπυλότητας, όπου σε συνδυασμό με το συγκεκριμένο πλάτος κάθε λωρίδας (3,5μ) καθιστούν τη διέλευση 12μετρου οχήματος λεωφορείου μη ασφαλή. Λαμβάνοντας υπόψη την οριζοντιογραφία της οδού, το όχημα του λεωφορείου στις αντίρροπες καμπύλες θα διέλθει αναγκαστικά στην λωρίδα της αντίθετης κατεύθυνσης, δεδομένου ότι δεν υφίσταται η απαιτούμενη, για την ασφαλή πορεία ενός λεωφορείου, διαπλάτυνση της οδού. Ως εκ τούτου, δεν είναι τεχνικά εφικτή με τις υφιστάμενες συνθήκες η επέκταση της γραμμής 402 Στ.Κατεχάκη-Πολύδροσο και η σύνδεσή της με το σταθμό προαστιακού «Πεντέλη».

Ευχαριστούμε για το έμπρακτο ενδιαφέρον που δείχνετε για τις αστικές συγκοινωνίες και παραμένουμε στη διάθεσή σας.

Δημήτρης Αποστολίδης
Πολιτικός Μηχανικός- Συγκοινωνιολόγος
Δ/ντής Συγκοινωνιακού Σχεδιασμού & Ανάπτυξης

ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ:

- Γραφείο Προέδρου & Δ/ντος Συμβούλου
- Ν.Τζιβέλου
- Αρχείο

